

中德 SGAVE 项目中方秘书处来我校沟通座谈

今年 2 月，我校成功入选教育部“中德先进职业教育合作项目（SGAVE）”新能源汽车领域首批试点院校。此项目将有效推动我校国际合作与交流迈上新台阶。

3 月 29 日，中德 SGAVE 项目中方秘书处杜友鹏先生来我校进行首次项目沟通与座谈。学校校长杨春禧出席了座谈会，国际合作与交流中心（港澳台办公室）以及汽车工程学院相关人员参会。



杜友鹏先生首先参观了汽车工程学院的实训场地。在座谈会上，汽车工程学院专业带头人武晓斌先向杜友鹏先生介绍了学院为该项目的准备工作，包括实训室改建和项目教师遴选。随后，杜友鹏先生向大家详细介绍了 SGAVE 项目的目的、阶段安排以及实施方式、

要求与标准。在答疑环节，杜友鹏先生耐心解答我方提出的各种问题，帮助大家对该项目有了更深入的了解。



最后，杨春禧校长对秘书处此次专程到访进行指导表示感谢并对学校接下来的项目准备与运行工作作出指示。她要求汽车工程学院成立 SGAVE 专项小组并加强与教育部 SGAVE 项目组的沟通与对接；仔细梳理项目任务计划并明确预算安排；深入探讨项目教师、学生的筛选方式以最大化保证项目师生的稳定性。SAGVE 项目作为学校首个国际合作基地建设项目，学校对其予以高度重视。希望依托该项目，学校能为成都市新能源汽车产业培养更多具有国际化视野的高素质技术技能人才，为成都乃至成渝经济圈的发展贡献智慧和力量。